
Program - Patagonija

Patagonija, 21 dni

Trasa poti: Iguazu - Buenos Aires - Calafate - El Chalten - Cerro Torre - Fitzroy - ledenik Perito Moreno -

Torres del Paine - (Rapa Nui)

Za začetek si ogledamo najbolj veličastne slapove na svetu, Iguazu. Slapove se ogleda z argentinske in

brazilske strani.

Do glavnega mesta Argentine letimo. V Buenos Airesu preživimo dva zanimiva dneva in si ogledamo:

San Telmo (tango in bolšjak - slednji samo na nedeljo), Boca (stari romantični pristaniški del), Recoleta

(pokopališče znanih). Vsakič gremo tudi ven - nočni Buenos Aires je top.

Let v Ushuaio in odkrivanje lepot Ognjene zemlje.

Let v Calafate, na jug Argentine (Patagonija). Nakup hrane za trek in premik v El Chalten, gorsko vasico,

od koder za tri dni štartamo pod za mnoge najlepša vrhova na svetu, Cerro Torre in FitzRoy. Povratek v

Calafate.

Iz Calafateja gremo na ogled naravnega čudesa, enega redkih napredujočih ledenikov, Perita Morena.

Naslednji dan premik v nacionalni park Torres del Paine in gremo še na 4-5 dnevni treking W, v čilenski

Patagoniji (nacionalni park Torres del Paine).

Iz Puerta Natales letimo v Santiago in od tam domov.

Priporočamo podaljšek še na Velikonočni otok (Rapa Nui), kjer si v treh dneh pogledamo ta skrivnostni

košček sveta.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in imajo radi hribolazenje.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Vožnja do bližnjega letališča, let proti Iguazu-ju.

Dan 2  Prihod v Foz do Iguazu, slapovi Iguazu, nočitev Foz do Iguacu (Z) 

Prihod in ogled slapov z brazilske strani.

Dan 3  Puerto Iguazu, slapovi Iguazu, nočitev Puerto Iguazu 

Premik v Argentino in ogled slapov z argentinske strani.
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Dan 4  Let v Buenos Aires, nočitev Buenos Aires 

Let v Buenos Aires in popoldanski sprehod po delu mesta, kjer je doma tango, po San telmu, ter ogled

centra mesta (Plaza de Mayo, obelisk).

Dan 5  Ogled Buenos Airesa, nočitev Buenos Aires 

Buenos Aires: ogled mesta (Boca, Recoleta).

Dan 6  Let na Ognjeno Zemljo (Tierra del Fuego), nočitev Ushuaia (Z) 

Let na Ognjeno Zemljo (Tierra del Fuego) in sprehod po mestu Ushuaia.

Dan 7  Narodni park Tierra del Fuego, nočitev Ushuaia (Z) 

Izlet v narodni park Tierra del Fuego (treking) oziroma treking do ledenika Martial - uživali bomo v

razgledih na Ushuaio in kanal Beagle.

Dan 8  Tierra del Fuego (Ognjena zemlja), nočitev Ushuaia (Z) 

Opcijski (fakultativni) izlet: plovba po kanalu Beagle (otok morskih levov, otok ptic in otok Martillo, kjer

je kolonija pingvinov) oziroma izlet do kolonije pingvinov (kjer se sprehodiš med pingvini).

Dan 9  Let v Calafate (Patagonija), nočitev Calafate (Z) 

Let v Calafate, nakup hrane za treking (šotorimo in kuhamo sami), po želji lahko delate tudi dnevne

izlete pod Cerro Torre in Cerro Fitz Roy in potem NE potrebujete hrane / kamping opreme, ampak tega mi

nikoli ne priporočamo, ker se izgubi najlepši del (sončni zahod in vzhod pod najlepšima gorama).

Dan 10  El Chalten in treking pod goro Cerro Torre, nočitev v šotorih 

Jutranji premik v El Chalten (430m). Treking do baznega tabora pod goro Cerro Torre (620m). Skupaj:

9km, 3-4h hoje, nato še 15min do Lagune Torre (ali 4.2km do Mirador Maestri). Spanje v šotorih.

Kdor dela dnevne izlete: popoldne v El Chaltenu, nočitev El Chalten.

Dan 11  Treking mimo jezer Laguna Madre in Laguna Hija, nočitev v šotorih 

Treking mimo jezer Laguna Madre in Laguna Hija (mati in hči) do tabora pod Fitz Roy-em (3-4h hoje), kjer

postavimo tabor in naprej do razgledne točke na ledenik Piedras Blancas (2h, brez nahrbtnika). Spanje v

šotorih.

Kdor dela dnevne izlete: treking do jezera pod goro Cerro Torre (5-6h hoje tja in nazaj, ni daljših ali

strmejših vzponov). Nočitev El Chalten.

Dan 12  Treking Laguna de los Tres, povratek v El Calafate, nočitev El Calafate (Z) 

Vstanemo zgodaj zjutraj (sredi noči), da bi videli sončni vzhod nad Laguno de los Tres pod Fitzroyem.

Treking Campamento Poicenot (720m) - Laguna de los Tres (1167m), skupaj 2.4 km v eno smer, 1.5h v
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eno smer, brez nahrbtnika, spust nazaj do kampa Poicenot, potem pa nazaj proti El Chaltenu (2-3h).

Popoldanski bus nazaj v Calafate. Nočitev El Calafate.

Kdor dela dnevne izlete: treking pod Fitz Roy (6h hoje, lahek treking, a vseeno malo bolj zahteven kot

treking Cerro Torre, saj se povzpnemo malenkost više, trek lahko skrajšaš tako da greš samo do prve

razgledne točke). Popoldanski bus nazaj v Calafate.

Dan 13  Izlet na ledenik Perito Moreno, nočitev Calafate (Z) 

Izlet na ledenik Perito Moreno (fakultativni izlet: izlet z ladjico), kjer toplo priporočamo mini treking oz.

hojo po ledeniku (mini treking je fakultativni izlet), kjer imate na voljo tudi eno uro časa na razglednih

balkonih pred Peritom Morenom.

Dan 14  Premik v Torres del Paine (Čile), nočitev v šotorih 

Zgodnji jutranji prenik v narodni park Torres del paine, kamor se ta dan premaknemo s privat

transferjem, si v okolici Pudeta pogledamo prve lepe razglede na masiv okoli Cuernos del Paine, slapova

Salto Chico in Salto Grande ter se s katamaranom zapeljemo preko jezera do kampa Paine Grande, kjer

spimo v lastnih šotorih (3x na istem mestu).

Dan 15  Treking do ledenika Grey, nočitev v šotorih 

Treking (brez opreme na hrbtu) do razgledene točke na ledenik Grey (5.9 km, 2h hoje) in nazaj do

kampa Paine Grande. Kdor želi lahko podaljša do druge razgledne točke nad Refugiom Grey (11,5km,

4.5h hoje) in nazaj do kampa Paine Grande.

Dan 16  Treking v francosko dolino, nočitev v šotorih 

Treking (brez opreme na hrbtu) v francosko dolino. Do vstopa v francosko dolino (nadmorska višina

160m) je 7.5km, 2h hoje.

Do razgledne točke Mirador Frances (490m) je dodatnih 2.5km, 3h hoje.

Do razgledne točke Mirador Britanico je še dodatnih 3km, 1.5h hoje.

Če greš do razgledne točke Britanico: vse skupaj 8-10h hoje.

Sledi povratek nazaj v kamp Paine Grande.

Dan 17  Torres del Paine: Nordenskiöld, nočitev v šotorih 

S katamaranom se zapeljemo nazaj do Pudeta in nato z busom do kampa pri Hosteriji Torres (kamp

Central), kjer kempiramo. Po želji treking do razgledne točke na jezero Nordenskiöld. Premik v kamp

Central.

Dan 18  Treking Torres del Paine, nočitev Puerto Natales 

Treking (brez opreme na hrbtu): zgodaj zjutraj se (še ponoči pravzaprav) podamo iz kampa (135m) do

razgledne točke na stolpiče, po katerih je park dobil ime, torej do jezera (875m) in stolpičev Torres del

Paine, skupaj 8h hoje (4-4.5h gor, 3h dol). Premik z busom nazaj v Calafate (ali v Puerto Natales).

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-patagonija-treking/



Dan 19  Let v Santiago ali v Buenos Aires, nočitev (Z) 

Premik v Punta Arenas in let v Santiago (ali let v Buenos Aires).

Dan 20  Let proti domu 

Jutranji ali večerni let proti domu.

Dan 21  Prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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